

ЮВІЛЕЙ
ЧЛЕНА-КОРЕСПОНДЕНТА
НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ПРАВОВИХ НАУК УКРАЇНИ
ВОЛОДИМИРА НОСІКА
(до 60-річчя від дня народження)



Відомий в Україні та за її межами український правознавець, учений, Вчитель, Педагог, доктор юридичних наук, професор, професор кафедри земельного та аграрного права юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка, член-кореспондент Національної академії правових наук України, Відмінник освіти України, адвокат, громадський діяч, академік Всеукраїнської громадської організації “Академія наук вищої освіти України”, досвідчений лектор Володимир Носік у лютому 2018 р. відзначив свій ювілей – 60 років.

Володимир Носік народився у селі Башино Гощанського району Рівненської області. Спочатку навчався у Чернігівському юридичному технікумі, а згодом на юридичному факультеті Київського державного університету ім. Т. Г. Шевченка (нині – Київський національний університет імені Тараса Шевченка), які з відзнакою закінчив та вступив до аспірантури цього Університету, захистив кандидатську дисертацію і розпочав свою науково-педагогічну діяльність на посадах асистента, доцента, заступника декана факультету, а після захисту докторської дисертації продовжив свою творчу і викладацьку діяльність як професор кафедри трудового та земельного права юридичного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка.

Самовіддана праця, високий професіоналізм, виняткова працелюбність і відповідальність, відданість своїй справі, глибоке відчуття національної гідності, незламна віра у велике майбутнє України, патріотизм та подвижництво на всіх щаблях викладацького й наукового шляху здобули В. Носіку високий авторитет, глибоку шану всього колективу університету та громадськості України.

Висловлені вченим у працях наукові ідеї щодо методологічних, теоретичних основ земельної реформи, юридичної природи сучасного земельного, аграрного, екологічного права у правовій системі України, зроблені науково-теоретичні висновки та практичні рекомендації щодо концепції права власності на землю Українського народу, прав на земельні ділянки та інші природні ресурси, раціонального використання й охорони землі та інших природних ресурсів, забезпечення права на продовольчу безпеку, реалізації права на безпечне для життя і здоров'я довкілля, захисту земельних прав, державного регулювання земельних відносин, формування ринкових земельних відносин становлять методологічну, теоретичну основу для нових наукових пошуків земельного, аграрного, екологічного права України. Розроблені В. Носіком юридичні моделі переходу прав на земельні ділянки на земельних торгах у формі земельних аукціонів, земельних тендерів, оренди землі, продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, державної землевпорядної експертизи, примусового викупу земельних ділянок із мотивів суспільної необхідності, залучення інвестицій у розвиток індустріальних парків, вирішення земельно-правових питань при розробці Стратегічних планів економічного розвитку міст і регіонів знайшли своє законодавче закріплення і практичне втілення в усіх регіонах України.

Бажаємо В. Носіку доброго здоров'я, життєвої енергії, аби активно працювати, творити, навчати, передавати свої знання і досвід молодим ученим, продовжувати збудувати наукову громадськість неординарними науковими поглядами і теоріями, гіпотезами та прогнозами, генерувати нові наукові ідеї, гостро реагувати на сучасні виклики в суспільстві та державі щодо використання й охорони землі, інших природних ресурсів, здійснення права власності Українського народу на землю та інші природні ресурси, продовольчої й екологічної безпеки, права на безпечне для життя і здоров'я довкілля, формувати філософські основи сучасного земельного, аграрного, природоресурсного, екологічного права в розбудові України як демократичної, правової та соціальної європейської держави.

*Колектив кафедри земельного та аграрного права
юридичного факультету Київського національного університету
імені Тараса Шевченка*

Рада почесних членів HONORIS CAUSA та Редакційна рада юридичного журналу "Право України" приєднуються до привітань шановного ювіляра – Володимира Носіка та бажають міцного здоров'я, невичерпної енергії, благословенної життєвої дороги, подальших творчих і наукових здобутків!